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Ata da Quadragésima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos vinte e nove dias do mês 

de Agosto, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto 

Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, 

primeiro secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario, o vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 

solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores:Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, Emanuel do Livramento 

Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, Joao Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Raimison 

Antonio de Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão 

deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE:Oficio nº 093/2017 de autoria do deputado estadual 

Celso Sabino que apresenta moção ao governador pedindo reparos na Estrada do BIS. Oficio nº 298/2017 

de autoria da Secretaria de Segurança Publica do Estado do Pará Corpo de Bombeiros Militar que informa 

sobre seu contingente e a realização de uma reunião com participação da Câmara municipal, Prefeitura 

municipal e AMPORT para tratar do assunto. MEMO nº 019/2017 de autoria do vereador Wescley Silva 

Aguiar que justifica sua ausência nas sessões dos dias 29 e 30 de agosto. Oficio Circular nº 6/17-GSJBAR 

de autoria do senador Jader Barbalho que encaminha para conhecimento emenda individual ao 

orçamento da união de 2017, indicada para o município de Itaituba. Oficio Circular nº 7/17-GSJBAR de 

autoria do senador Jader Barbalho que encaminha para conhecimento emenda individual ao orçamento 

da união de 2017, indicada para o município de Itaituba. Projeto de lei nº 081/2017 de autoria do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que dispõe sobre a privatização dos sistemas de 

abastecimento de agua dos residenciais do Programa minha Casa Minha Vida (Piracana, Wirland Freire, 

Viva Itaituba), Buruti, Boa Vista KM 28, Nova Esperança KM 22, Miritituba, Barreiras, Campo Verde, 

Moraes de Almeida, São Luiz do Tapajós, Crepurizinho e Crepurizao e dá outras providencias. O referido 

projeto foi enviado a sala de comissões para analise e parecer. Parecer da Comissao Permanente de 

Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da Camara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei 

nº 014/2017 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de 

venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Thiago Apoliano dos Santos.Colocado o parecer em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissao Permanente de Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da Camara 

Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 020/2017 de autoria do executivo municipal que autoriza o 

poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Raimunda 

dos Santos Ferreira. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade, 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissao Permanente de Terras, Obras, Serviços 

Publicos e Atividades Privadas da Camara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 024/2017 de autoria 
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do executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente 

ao patrimônio municipal a T.A. dos Santos Tavares Comercio ME. Colocado o parecer em discussão e 

votação o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissao Permanente de Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da Camara Municipal de 

Itaituba ao Projeto de lei nº 025/2017 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder executivo a 

alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Jesus Cristino de Jesus Lira. 

Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade, juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissao Permanente de Terras, Obras, Serviços Publicos e Atividades 

Privadas da Camara Municipal de Itaituba ao Projeto de lei nº 026/2017 de autoria do executivo municipal 

que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal a José Lucena Sobrinho. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade, juntamente com o projeto em questão.GRANDE EXPEDIENTE:Usou a palavra o vereador 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, que falou sobre a questão fundiária na região e que a responsabilidade 

e totalmente dos municípios, pois recebe as demandas e faz as verificações cabíveis e que a câmara 

apenas aprova os processos que vem da prefeitura. Comentou sobre seu projeto de lei que tramitou 

nesta sessão e que trata sobre a privatização do abastecimento de água pela COSANPA nos residenciais 

da cidade. Prosseguindo fez a entrega de moção de aplausos a senhora Rosely Goularte, corretora de 

imóveis, pela passagem do dia do corretor.O vereador Manoel Rodrigues se ausentou do plenário às 

10h27min, para ir ao medico odontólogo. Com a palavra o vereador Junior Pires que comentou sobre seu 

projeto que cria o programa de acesso ao primeiro emprego para os jovens de Itaituba e defendeu a 

aprovação do mesmo, colocando as vantagens e benefícios que trarão para os jovens e prefeitura 

municipal. Continuando falou sobre o projeto de privatização da água nos residenciais e o problema de 

abastecimento de água nos mesmo e espera que seja feito o melhor para população. Com a palavra o 

vereador José Belloni, comentou sobre o problema da água no município e região e que já havia trazido 

essa questão tempos atrás. Disse que depende dos governantes para resolver esse problema da água na 

região e falou sobre os problemas nas pontes de madeira na rodovia transamazônica, onde causam 

transtornos a população que trafegam.Com a palavra o vereador Diego Mota, parabenizou o vereador 

Dadinho pela passagem do seu aniversario e registrou a presença de demais populares. Falou que o 

prefeito garantiu um km de asfalto para o Bairro Viva Itaituba, onde o mesmo sofre com poeira e o 

aglomerado de implantação de residenciais. Lembrou do aniversario de falecimento do ex prefeito Wirland 

Freire que fez 15 anos de sua morte e que é referencia no executivo municipal até hoje. Chamou atenção 

para as pontes nos bairros Vila Nova e Vila Caçula que estão em péssima condições e pediu parceira com 

o IBAMA para doação de madeiras apreendidas pelo órgão. Em seguida entregou moção de 

reconhecimento a senhora Cleane, produtora rural de farinha.Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira 

Lima, que falou sobre o problema de água no Distrito de Miritituba e que já vem se alastrando a muito 

tempo, citando o sistema de distribuição feito e que nunca funcionou para o distrito, considerando a 

importância da privatização. Falou sobre a recuperação da ponte sobre o rio Itapacura que estava 

danificada e que o trabalho será feito, bem como o cascalhamento da estrada. Falou sobre seus 
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requerimentos que pedem recuperação de demais vicinais.  Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de 

Oliveira Santos, que falou sobre sua atuação em prol da recuperação das ruas dos bairros da cidade e 

parabenizou o prefeito municipal pelos trabalhos que vem fazendo nos primeiros meses de seu mandato, 

bem como agradeceu ao mesmo por atender seus requerimentos. Com a palavra o vereador Daniel 

Martins, falou sobre as homenagens feitas nesta casa de leis e que foram merecidas. Comentou sobre 

suas moções que tramitaram nesta sessão e pede apoio para aprovação das mesmas, agradeceu as 

equipes e a prefeitura municipal pela realização da copa ouro. Mostrou imagens de um vazamento no 

Bairro Jardim das Araras e que está causando transtorno aos moradores daquela rua e pediu que fosse 

enviado oficio a COSANPA para regularizar a situação. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida, 

parabenizou o vereador Dadinho pela passagem do seu aniversario. Mostrou se solidário aos vereadores 

Etevaldo e Belloni por lutarem por melhorias em seus Distritos. Comentou sobre os problemas nas vicinais 

da região e que há vários mandatos vem lutando em prol de melhorias das estradas das vicinais da 

região. Falou que foi constatado mais um caso da doença Guillain-Barre no município e a importância da 

prevenção da doença e tratamento. Finalizou seu discurso falando que hoje é o dia internacional de 

combate ao tabagismo. Pediu a mesa diretora que enviasse oficio a secretaria de saúde solicitando 

informações sobre os requerimentos aprovados e enviados a secretaria. ORDEM DO DIA:Requerimento 

nº 763/207 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal e envio de ofício 

ao DNIT de modo que venha haver fiscalização urgentíssima quanto a colocação de propaganda dentro 

do perímetro urbano da transamazônica em Miritituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

764/207 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pire Junior, requer do executivo municipal o 

serviço de recuperação asfaltamento da 6ª, 7ª, e 8ª rua do bairro da Liberdade e travessa, com a 

construção de meio fio e calçamento em todassuas extensões. Aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 765/207 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipala recuperação da 

vicinal do km 26 Comunidade Santo Antonio. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 766/207 de 

autoria do vereador Emanoel do Livramento Pire Junior, requer do executivo municipal que junto a 

empresa RESECON possa reestabelecer a distribuição de agua e correção na rede de esgoto do 

Residencial Wirland Freire. Requerimento nº 767/207 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pire 

Junior, requer do executivo municipal a recuperação e asfaltamento das 10ª, 11ª e 12ª ruas do Bairro da 

Liberdade e travessas, com construção de meio fio e calçamento. Requerimento nº 768/207 de autoria do 

vereador Emanoel do Livramento Pire Junior, requer do executivo municipal a recuperação e 

pavimentação asfáltica na rua das Flores e Rua Brasil Bairro Bom Jardim, com construção de meio fio e 

calçamento em toda sua extensão. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 769/207 de autoria da 

vereadora Antonia Pereira Farias, requer do executivo municipal a pavimentação asfáltica e a construção 

da Ponte na 7ª rua bairro Liberdade. Aprovado por unanimidade.Requerimento nº 770/207 de autoria do 

vereador Emanoel do Livramento Pire Junior, requer do executivo municipal o serviço de recapeamento 

asfáltico no trecho próximo a 6ª rua da cidade baixa com travessa Justo Chermont. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 771/207 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pire Junior, 

requer do executivo municipal e ao setor competente a manutenção de rede de iluminação publica nas 
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ruas do Bairro Walmilandia, principalmente na 3ª rua. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 069/2017 

de autoria do vereador David Quintero Salomão que indica ao executivo municipal e setor competente a 

pavimentação asfáltica na 3ª, 4ª e 5ª ruas do Bairro da Liberdade. Indicação nº 070/2017 de autoria do 

vereador David Quintero Salomão indica ao executivo municipal a pavimentação asfáltica na 5ª Travessa 

perímetro que compreende entre a 3ª e 6ª ruas Bairro da Liberdade. Indicação nº 071/2017 de autoria 

do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, indica ao executivo municipal a recuperação da 3ª rua 

Bairro Walmilandia. Moção de aplausos nº 024/2017 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos 

aos seis times da Copa Ouro de Futsal de Itaituba pelos esforços para organização do evento. Moção de 

aplauso nº 025/2017 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos ao meio de comunicação WEBTV 

Itaituba e TV Eldorado pela cobertura e transmissão da Copa Ouro 2017. Aprovadas por unanimidade. 

Não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar,mandou 

que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora 

assinada. Eu, Emanoel do Livramento Pires Junior,....................................................,primeirosecretárioa 

subscrevi e assino. 

 
 
 

Joao Bastos RodriguesManoel Rodrigues de Sousa 
Presidente 2º Secretário 


